贴心举措回馈读者,真情表达感谢读者,为读者提供温暖的服务

2017年10月16日 星期一

2017洛阳晚报读者节,"咱家的人"欢聚在一起



14日和15日,2017洛阳晚报读者节在中国国花园盛装亮相。两天 时间,广大市民与记者面对面讲述晚报情,开心逛展区流连忘返,欣赏 节目喝彩连连,砸"金蛋"赢礼品满载而归,参与者收获满满,感动满满, 喜悦满满。为了方便大家了解读者节的现场情况,《洛阳晚报》的美女 记者还在现场进行直播互动。

每一项服务,是《洛阳晚报》回馈读者的贴心举措;每一场节目,是 我们感谢读者的真情表达;每一位在场的工作人员,都在为读者提供温 暖的服务。

贴心服务,送给每位晚报读者

因为您的信赖,我们必全力而为。活 动现场,各项贴心服务一直伴随着晚报的 读者朋友。

■与记者面对面,讲述心事

"我是晚报读者,专程来这里想和你们 聊聊。"两天时间,不少读者一到现场就会 先找到"记者与您面对面区",有的讲述自 己遇到的烦心事儿,有的说说身边发生的 新鲜事儿,展位前总是坐满了读者。

"我住的是没有物业管理的老旧小区, 路灯常年不亮,夜间出行很不方便,也不知 道该向谁反映……"14日9时许,家住瀍河 区、73岁的戈秋珍来到"记者与您面对面 区",讲述自己的烦心事儿。听了她的问 题,记者立刻联系了其所属辖区的相关单 位,协调工作人员帮忙解决。

■职能单位现场办公,解决市民问题

14日下午,在洛阳北控水务集团的咨 询处,记者遇到了市民范女士。她说,最近 家里的自来水水流有点儿小,便来现场反映 一下,结果供水单位的工作人员立刻联系了 检修工人到她家查看。"效率真高,很满意。"

市工商局、市社保局、市劳动和社会保 障信息中心、市房管局、市民政局、洛阳北 控水务集团有限公司、国家电网洛阳供电 公司、洛阳新奥华油燃气有限公司、洛阳热 力有限公司、洛阳北控水务集团有限公司

新区热力分公司、洛阳高新热力有限公司、 洛阳市保险行业协会、中华联合财产保险 股份有限公司洛阳中心支公司的咨询台 前,不断有市民咨询和求助,工作人员一直 在耐心解答

"通过面对面交流,市民的问题解决 了,我们的工作也得到了更多理解,很感谢 晚报搭建的这个平台。"一名工作人员说。

■义务红娘牵线,单身男女有缘牵手

找对象,寻姻缘,总是单身男女和家有 适龄儿女的父母最关心的事儿。这两天, 在晚报义务红娘帮帮团的咨询台前,在贴 有单身男女资料的姻缘墙前,总是聚集着

14日下午,49岁的王女士来到读者 节现场,想替女儿寻找一位有缘人,让她 没想到的是,缘分这么快就降临了!原 来,晚报义务红娘帮帮团的一位红娘听完 她的介绍后,帮忙挑选了一位当医生的小 伙子,王女士和对方简单交流后,感觉很 不错。"我把女儿的微信号告诉了他,希望 他们能好好聊聊。"王女士说,早就听说晚 报义务红娘帮帮团特别靠谱,这次接触 后,果然不错。

晚报义务红娘刘海燕,已经撮合成功 十几对儿单身男女。这两天,她又帮助离 异的周先生和王女士等五对儿男女找到了 意中人。"当'月老',我感觉开心又自豪。

逛逛读者节,享受"一站式"超值优惠

享受实惠,"一站式"逛完最方便。您 瞧,读者节现场,很多人不仅来订报,还抢 购到了不少满意的商品。

■不仅可现场订报,还能享购物优惠

从去年读者节开始,年过八旬的王在 珩老人开始在现场订报。14日中午,老人 坐着公交车来到现场,订好了2018年全年 的《洛阳晚报》。"不仅能订报,我还能在这 儿逛逛,多好!"他说。

王在珩老人刚订完报纸,75岁的张 纪钢老人也满头大汗地赶来了。他拿 出早已备好的228元交给工作人员,笑 着说:"幸好没耽误!"

张纪钢说,自己已经订了十几年的报 纸,前一阵子家里有事儿没顾上订,所以专 程到读者节现场来订报纸。"每天不看看晚 报,总觉得比别人落后了点儿。"他说。

出了大幅优惠,几乎每个展位前都有不少 市民咨询和购买商品。

■作家签名赠书,"晚报图书馆"打折

赵克红、庄学、梁凌、梁小灰、陈爱松、 汪天钊等人,是洛阳人气颇高的作家。得 知他们要免费送出自己的作品并现场签 名,不少"粉丝"早早地就赶到现场排起了 长龙,不一会儿,百余本作品全部送出。

爱好写作的市民,少不了向"百姓写 手"讨教投稿技巧。15日上午,在"写作爱 好者交流区",有人询问啥样的作品"命中 率"高,有人积极要求加入"以文会友"QQ 群,20多名写手一边认真回答读者的问题, 一边维护现场秩序,非常认真。

"晚报图书馆"也吸引了不少读者。琳 琅满目的书籍,大幅的打折力度,让很多市 为了配合读者节活动,"购时惠"网上 民一买就是好几本。"这些书平时都不打 商城和商业、地产、家装、金融等商家都推 折,来读者节真是赚到了。"市民郑先生说。



模特走秀吸引人

感动着您的感动,我们心里暖暖的

读者的信赖和支持,不断鼓励着我们不忘初心,勇

■读者送来感谢信,信上的话沉甸甸

"《洛阳晚报》充实了我的生活,我把它视若珍宝……" 14日上午,家住洛龙区英才路的一位老人,将一封感谢 信送到记者手中。

这位老人说,在自己生活发生变故,心情低落和忧 伤的时候,是晚报上充满正能量的内容安慰和开导了 她。"它指引我坦然面对现实,是一份让我老有所学的好 报纸。"老人在信里写道。

这份信任,让我们在感动的同时,心里暖暖的,更充 满了对"咱家人"的感谢和责任。

■两位老兵赶到现场,"就想看看'咱家的记者''

14日,两名身穿老式军装的老人格外引人注目,他 们是85岁的吕国统和87岁的郭文举。在去年读者节 时,家住瀍河区的吕国统曾邀请家住孟津县的老战友郭 文举一起到过现场,收获不少。

"这下,他就惦记着晚报的读者节了,就想看看'咱 家的记者'。"吕国统笑着说,今年在报纸上看到即将举 行2017洛阳晚报读者节的消息后,自己第一时间通知 了老战友,邀请他再次来玩儿。"我们不到8点就出门 了,现场订了报纸,领了礼品,还办了咱爸咱妈老友聚乐 部的会员证。"吕国统说,一名记者还专门给他们拿矿泉 水喝,他们感觉很温暖。

■洛阳市城建书画院成员创作作品,为晚报送祝福

读者节期间,洛阳市城建书画院的成员们还送来了 特殊的礼物——由多位成员创作的牡丹画、书法等十余 幅作品。

"《洛阳晚报》因爱伟大,一份报纸一份情怀。"书 画院一位负责人说,《洛阳晚报》是"咱家的报",大家 希望通过这些作品,表达对晚报读者节成功举办的美 好祝福。



张根有老人获赠"终身荣誉读者"称号



红娘帮帮团咨询台和姻缘墙前人气高



报名参加咱爸咱妈老友聚乐部 本版图片由记者高山岳 李卫超 赵朝军 张怡熙 张斌 杜卿 袁婀娜 摄

中国(洛阳)国际老年健康产业博览会

"晚报帮您上头条"火爆依旧

"快闪"节目新颖,"晚报帮您上头条"火爆, 86岁老人获赠"终身荣誉读者"称号……

温情暖人心,趣事一串串

□记者 李岚 刘心

除了精彩的文艺节目、贴心的惠民服务和超值的各种福利,在2017 洛阳晚报读者节现场,还发生了不少温馨事、暖心事和趣事,我们一起

总编辑唱起"常回家看看",现场气氛达到高潮

在14日的活动现场,一场由晚报记者 编辑和洛报发行员、洛报小记者及演员们一 起表演的"快闪"节目,掀起了现场的高潮。

"找点儿空闲,找点儿时间,带上孩子, 常回家看看……"9时30分许,距离开幕式 还有半个小时,太极拳、广场舞、洛报小记 者舞蹈等节目过后,洛阳日报报业集团总 编辑李勇手持印有"洛阳晚报"字样的红色 旗子,在广场中央唱起了《常回家看看》。 在他的领唱下,《洛阳晚报》执行总编辑李 琦带领晚报的记者和编辑,和现场的观众

"洛阳晚报,咱家的报!"曲毕,当大伙儿 -起喊出这句熟悉的口号时,手中旗子挥

"晚报帮您上头条",今年依旧火爆

在去年的读者节上,"晚报帮您上 头条"活动人气颇高,今年,这项活动依 旧火爆。62岁的王定国专门带着年过 八旬的母亲到场拍了一张特殊的合 影,"去年因为母亲住院错过了读者 节,今年趁她病情好转赶紧来拍照,能 在晚报的见证下合影留念,我觉得非常

洛阳英联摄影器材行负责此次活动的 照片打印工作,为了给读者更快捷地提供 更清晰的照片,他们专门花费5000余元 采购了2台专业照片打印机、相纸和照片 袋。考虑到活动现场有很多老年读者,3 名服务人员将午饭时间压缩至10分钟, 一直连续工作,两天时间共打印照片 1500多张。

不少去紫根牡丹广场逛过的市民, 都会注意到现场整齐地摆放着的十多块 大展板,展板上贴着《洛阳晚报》历年来 的各种剪报,"爱读改版晚报""贺读者

这些展板,全部出自86岁的老人张根 有之手。自打退休后,他就倾注大部分的 精力,给《洛阳晚报》专门打造了一个小型 "博物馆"。(本报9月27日B12版曾报道) "为了延长保存年限,我买了许多材质较硬 的彩色纸板,将剪下的报纸粘贴在纸板上, 再进行剪裁、保存。"张根有说,他是晚报 20多年的老订户,从订报之初便开始剪 贴、收藏晚报,现在他已制作了五六十块展 板,为《洛阳晚报》专门打造了一个小型"博 物馆"。为了迎接2017洛阳晚报读者节, 他还特意制作了几个配合主题的展板,表 达对晚报的喜爱之情。

仅感动了现场市民、编辑和记者,还感动了 洛阳日报报业集团和《洛阳晚报》的领导。 昨日上午,张根有老人获赠"终身荣誉读 者"称号,以后每年都将获赠一份整年的

"以后,我要进一步把剪报内容和形式 升级,不断创新,发挥荣誉读者的作用。"张 根有老人激动地说

当年的"洛报小记者",多年后来找"晚报红娘"帮忙

14日,在"记者与您面对面区",一位 20多岁的读者找到《洛阳晚报》副刊部的 记者张丽娜。"张老师,我是看着您的稿子 了起来。

原来,在多年前《洛阳晚报》举行的 等栏目。

聊了一会儿,这位读者有点儿害羞地 说,自己这次来到读者节现场,是想去逛逛 "晚报义务红娘服务区",看看有没有合适 长大的。"对方一句惊喜的感叹,让大家笑的人。在这里,我们也祝福这位姑娘好运, 早日找到心中的那个他!

温馨提醒:14日、15日两天,参加"晚 一次记者和读者面对面活动中,这位 报帮您上头条"活动的读者朋友比较多,如 当年只有十几岁的读者作为洛报小记 果摄影记者已经为您拍摄了照片,但您在 者,曾经和张丽娜有过交流,也非常喜 现场没有来得及领取的话,可以到位于王 欢看她采写的《经典洛阳》《娜说河洛》 城公园西门东20米的洛阳英联摄影器材 行领取。